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Відповідь на запит
Данилюку Івану Вікторовичу, 

Інтернет-видання "Фігурне катання в Україні"

Шановний Іване Вікторовичу!

Стосовно Вашого запиту від 3 серпня 2010 року щодо ДП ЛТК "Крижинка" нагадуємо, що 
облаштування  багаторівневої  споруди  зони  гостинності  на  території,  прилеглій  до  стадіону 
Національного  спортивного  комплексу  "Олімпійський"  (на  земельних  ділянках  ДП  ЛТК 
"Крижинка",  МДП  "Тенісні  корти"  та  ДП  "Готель  "Спорт")  є  вимогою  УЄФА,  яку  Україна 
зобов’язана виконати, що й було передбачено Постановою Уряду від 16 червня 2010 року (№467) 
"Деякі  питання будівництва  та облаштування зон гостинності  для проведення фінальної  частини 
чемпіонату Європи 2012 року з футболу".

Водночас, як раніше запевняли керівники Уряду та Міністерства,  доки не буде побудовано 
криту льодово-тренувальну ковзанку в Києві за адресою: вул. Міста Шалетт,  6,  демонтувати ДП 
ЛТК "Крижинка" не будуть.

Тому зазначене вами державне підприємство й далі надаватиме послуги спортсменам. 
Наказ відомства за №2470 передбачає тільки підготовчі роботи (виготовлення документації, 

необхідних  дозволів  тощо)  щодо  облаштування  багаторівневої  споруди  зони  гостинності  на 
території,  прилеглій  до  стадіону  Національного  спортивного  комплексу  "Олімпійський"  (на 
земельних ділянках ДП ЛТК "Крижинка", МДП "Тенісні корти" та ДП "Готель "Спорт").

 Стосовно будівництва критої льодово-тренувальної ковзанки в Києві на земельній ділянці за 
адресою: м. Київ,  вул. Міста Шалетт,  6,  то в згаданій Постанові  Уряду від 16 червня 2010 року 
(№467) зазначено(цитуємо):  "… з метою збереження умов для функціонування дитячо-юнацьких 
шкіл олімпійського резерву з фігурного катання та хокею з шайбою на час підготовки та проведення 
чемпіонату забезпечити до кінця 2010 року завершення будівництва критого льодово-тренувального 
катка в м. Києві на земельній ділянці, відведеній в установленому порядку для зазначених цілей".

Головним підрядником будівництва є Державне підприємство "Центральна дирекція з 
управління та реконструкції спортивних споруд". 

Начальник відділу 
реклами та комунікацій                                                Л.А.Чорнописька
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